
До уваги власників закладів ресторанного господарства 
 
Прийом заяв на розміщення відкритих (літніх) майданчиків для 

харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства 
відбувається за допомогою сайту Центру надання адміністративних послуг  
м. Києва https://kyivcnap.gov.ua.  

Для подання заяви необхідно зареєструватися в особистому кабінеті та 
обрати послугу «Укладення договору щодо пайової участі в утриманні 
об’єктів благоустрою на розміщення відкритого (літнього) майданчика для 
харчування біля стаціонарних закладів ресторанного господарства». 

Які документи необхідно подати: 
 заяву на укладення договору щодо пайової участі; 
 реквізити заявника, в тому числі банківські та контактний номер 

мобільного телефону; 
 схему місця розташування відкритого (літнього) майданчика із 

зазначенням контуру та площі об’єкта, з прив’язкою до місцевості, на 
картографічній основі;  

 актуальну фотофіксацію з чотирьох сторін місця розташування 
відкритого (літнього) майданчика на відстані 5 — 10 м; 

 копії завірених у встановленому порядку документів, що посвідчують 
право власності або право користування приміщенням стаціонарного 
закладу, біля якого планується влаштувати літній майданчик; 

 письмову згоду власника (користувача) земельної ділянки у разі 
розміщення літнього майданчика на земельній ділянці, що знаходиться у 
власності (користуванні) третіх осіб; 

 письмову згоду власників (орендарів) сусідніх приміщень, у разі 
збільшення лінійних розмірів майданчика поза межі фасаду 
стаціонарного закладу. 
В разі погодження можливості розміщення відкритого (літнього) 

майданчика, в особистому кабінеті з’явиться проєкт договору щодо пайової 
участі (внеску) в утриманні об’єкта благоустрою. Після сплати пайової участі, 
Департамент направить до Центру надання адміністративних послуг м. Києва 
договір та інформаційний талон. 

Просимо, при заповненні заяви на укладення договору щодо пайової 
участі в утриманні об’єкту благоустрою на розміщення відкритого (літнього) 
майданчика вказувати контактні дані (номер мобільного телефону). На 
зазначений номер телефону прийде смс повідомлення про результати розгляду 
заяви. 



Покрокова відео інструкція для укладення договору розміщена за 
посиланням: https://www.youtube.com/watch?v=xJgB8-NEfQE 

У разі виникнення додаткових питань, просимо звертатися за 
телефонами: 278 80 55, 278 80 65.  

 


